

「きぼう棟2階外来再編（建築）工事」に係る
条件付一般競争入札の資料の一部訂正について

令和6年7月24日(水)に公告した、条件付一般競争入札の資料「入札公告」について、
下記のように訂正する。

記

○入札公告 P.4

3（1）5行目

（正）建築工事業の許可を得ている者であること。

（誤）管工事業の許可を得ている者であること。